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Ексміністр МОЗ Ілля Ємець під час війни
обзавівся віллою у Греції та преміальним Lexus,
– ЗМІ

Колишній міністр охорони здоров'я Ілля Ємець під час повномасштабної війни придбав нерухомість у
Греції, задекларував мільйонні "подарунки" від родини та почав користуватися преміальним Lexus через
благодійний фонд, який сам же й створив. Про це йдеться у журналістському розслідуванні щодо активів
ексміністра та його декларацій останніх років.

Як встановили журналісти, у січні 2023 року Ємець придбав будинок у Греції площею 273 квадратних
метри разом із земельною ділянкою понад 4 тисячі квадратних метрів.

"Вказана вартість будинку – понад 10,7 мільйона гривень, щодо витрат на ділянку землі — їх чиновник
не зазначив", — йдеться у розслідуванні.

У тому ж році колишній міністр задекларував майже 1,9 млн грн подарунків від членів родини —
дружини та сина Гліба Ємця.

"Подібні "родинні подарунки" давно стали класичним інструментом для пояснення походження коштів у
деклараціях українських чиновників", — зазначають автори матеріалу.

Окрему увагу журналісти звернули на позашляховик Lexus LX 500D 2022 року випуску, який з'явився у
декларації Ємця у 2025 році. За даними розслідування, ринкова вартість такого автомобіля перевищує
100 тисяч доларів.

Формально ексміністр не є власником авто — у декларації воно вказане як службове. Водночас, як
встановили журналісти, автомобіль оформлений на ТОВ "АГРО-ДАР", що належить сину Ємця, а право
користування пов'язане з міжнародним благодійним фондом "Дитяче серце".

https://fraza.com/uk/analytics/371732-elitnij-lexus-cherez-fond-ta-budinok-u-gretsiji-eksministr-moz-illja-jemets-pid-chas-vijni-deklaruje-novi-aktivi


"Саме цей фонд, як зазначено на офіційному сайті організації, був створений за ініціативою професора
Іллі Ємця", — сказано у матеріалі.

Автори розслідування наголошують, що фонд роками акумулював благодійні внески на потреби
Національного центру дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України, який Ємець очолював із 2003
по 2025 рік.

"Люди переказують кошти, вважаючи, що допомагають дітям та фінансують операції. Натомість
сьогодні цей самий фонд фігурує у схемі користування преміальним Lexus для свого засновника та
багаторічного директора Центру", — зазначають журналісти.

Окремо автори проаналізували попередні декларації Іллі Ємця та його нерухомість в Україні. Як
зазначається у матеріалі, у 2020 році ексміністр придбав маєток у Козині площею понад 426 квадратних
метрів разом із земельною ділянкою майже 1900 квадратних метрів.

"Загальна задекларована вартість нерухомості склала понад 12,3 мільйона гривень", — зазначають
журналісти.

Того ж дня у декларації Ємця з'явилися багатомільйонні позики від партнерів юридичної фірми
"Салком" на загальну суму майже 11,9 млн грн.

"Водночас навіть станом на 2025 рік ці борги залишаються непогашеними у деклараціях чиновника", —
наголошують автори розслідування.

Також журналісти звернули увагу на різке зростання доходів Ємця у 2022 році.

"За один рік Ємець задекларував понад 13,7 мільйона гривень доходу — це рекордний показник у його
деклараціях", — сказано у матеріалі.

Більшу частину цих доходів, за даними розслідування, становили гонорари від грузинської компанії Max
Express LLC.

"Компанія працює у сфері платіжних сервісів та має ліцензію Нацбанку Грузії. Водночас інформація про
кінцевих бенефіціарів компанії у відкритих реєстрах відсутня", — зазначають журналісти.
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